

# 扎麗哈：成立委員會 探討合作發展士基央



扎麗哈（坐者左二起）与夫婿阿末阿兹与出席者共庆开斋节。  
（叶静薇摄）

（昔加末6日讯）公正党士基央国会议员扎丽哈表示，布城发展机构（PPj）、吉隆坡市政厅（DBKL）和昔加末市议会正探讨合作潜能，以利惠士基央民众。

扎丽哈也是首相署（联邦直辖区）部长。她昨日出席士基央国会选区开斋节开放门户时，这么指出。

昨晚的出席嘉宾，包括吉隆坡市长拿督斯里卡玛鲁扎曼，以及吉隆坡市政厅、联邦直辖区局、布城发展机构的官员。

扎丽哈说，上述两个机构的官员们并不只是到来出席开斋节开放门户活动，昨日下午已与昔加末市议会官员进行

讨论，探讨合作潜能。

“我们将成立一个委员会以推动进展，我将时刻关注。”

她也表示，团结政府成立以来，国家已有显著发展，如2023年的投资额较2022年高出23%，提供了12万7000个就业机会，今年也一样取得辉煌成绩，显示投资者对我国有信心。

她说，在士基央也同样见到发展，其中包括昔加末医院的停车系统获提升、米雷垦殖区国小新礼堂建竣，大马城乡规划局（PLAN）也准备了士基央国会选区发展蓝图，以协助在区内落实更有规划的发展。